



Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2023/2772 de la Comisión, de 31 de julio de 2023, por el que se completa la Directiva 2013/34/UE del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que respecta a las normas de presentación de información sobre sostenibilidad

(Diario Oficial de la Unión Europea L 2023/2772 de 22 de diciembre de 2023)

En los anexos I y II:

donde dice: «período de referencia»,

debe decir: «ejercicio de referencia».

En todo el anexo I:

donde dice: «períodos anteriores»,

debe decir: «ejercicios anteriores».

En todo el anexo I:

donde dice: «know-how»,

debe decir: «saber hacer».

En todo el anexo I:

donde dice: «representación fiel»,

debe decir: «imagen fiel».

En todo el anexo I:

donde dice: «período anterior»,

debe decir: «ejercicio anterior».

En todo el anexo I:

donde dice: «períodos de referencia»,

debe decir: «ejercicios de referencia».

En la página 13, en el anexo I, NEIS 1 («Requisitos generales»), apartado 62, primera frase:

donde dice: «La **declaración de sostenibilidad**»,

debe decir: «El **estado de sostenibilidad**».

En la página 15, en el anexo I, NEIS 1 («Requisitos generales»), apartado 76, primera frase; en la página 16, en el anexo I, NEIS 1 («Requisitos generales»), apartado 83, segunda frase y apartado 85, primera frase; y en la página 17, en el anexo I, NEIS 1 («Requisitos generales»), apartado 99, primera frase:

donde dice: «período corriente»,

debe decir: «ejercicio corriente».

En la página 16, en el anexo I, NEIS 1 («Requisitos generales»), apartado 83, primera frase, y en la página 74, en el anexo I, en el NEIS E1 («Cambio climático»), en el «Requisito de divulgación relacionado con NEIS 2 GOV-3: Integración del rendimiento relacionado con la sostenibilidad en sistemas de incentivos», apartado 13:

donde dice: «período en curso»,

debe decir: «ejercicio en curso».

En la página 16, en el anexo I, NEIS 1 («Requisitos generales»), apartado 85, segunda frase, y en la página 17, en el anexo I, NEIS 1 («Requisitos generales»), apartado 96, primera frase:

donde dice: «período o períodos anteriores»,

debe decir: «ejercicio o ejercicios anteriores».

En la página 35, en el anexo I, apéndice C, en el cuadro, en la línea correspondiente a las NEIS S1 y al «Requisito de divulgación» S1-14, en la columna «Fecha de introducción paulatina o fecha efectiva (incluido el primer año):»

donde dice: «declaración de sostenibilidad»,

debe decir: «estado de sostenibilidad».

En la página 43, en el anexo I, NEIS 2 («Información general»), apartado 13, frase introductoria:

donde dice: «período o períodos de referencia»,

debe decir: «ejercicio o ejercicios de referencia».

En la página 92, en el anexo I, NEIS E1 («Cambio climático»), en el apéndice A, apartado AR 25, letra a), segunda frase:

donde dice: «representación más fiel»,

debe decir: «imagen más fiel».

En la página 149, en el anexo I, NEIS 2 («Información general»), apartado AR 27, letra f):

donde dice: «período de base»,

debe decir: «ejercicio de base».

En la página 277, en el anexo II, en el cuadro 2 «Términos definidos en las NEIS», en la columna «Término definido», primera fila :

donde dice: «**Situación**»,

debe decir: «**Escenario**».
